

Budući da je gđa Boja Bekavac r. Salamun pogodila s Ikom Mamićem Barbom iz Mijakova Polja daljnji posao na dovršenju Ivandina groblja u selu Zaljuti, župa Vinica, samim time prestaju sve nadležnosti bivšega viničkog župnika don Ilije Drmića u svezi s prikupljanjem novca i čuvanjem toga novca za uređenje i dovršenje toga groblja.

Piše: don Ilija Drmić

Ovim izjavljujem da je Miroslav Šakić, čije je ime upisano u darovatelje, obećao dati 500 € čim se počne raditi groblje, a još nije dao, te se moli da to dadne posredstvom Boje Bekavac r. Salamun ili pak nekoga od najbližih domoljuba i domorodaca iz Zaljuti koji će dostaviti njegovu donaciju u prave ruke, a to je izvođač radova Iko Mamić Barba ili pak Boja Bekavac r. Salamun.

Također tvrdim da je bio obećao Tone Dukić uraditi određeni posao badava, a hoće li i može li sada, valjalo bi ga upitati i s njime porazgovarati. Ja mu u svoje ime najsrdačnije zahvaljujem na obećanju, koje bi se zacijelo izvršilo da je nastavak radova uslijedio odmah i da nisam dobio premještaj u Vir nakon preminuća don Petra Vuletića 25. kolovoza 2012. Pripominjem da sam napisao vrlo iscrpnu zamolbu s troškovima i fotografijama za donaciju Ivandinu groblju u Zaljuti Općini Tomislavgrad za koju mi je načelnik Ivan Vukadin rekao da bi se moglo očekivati onoliko koliko je pravedno, a do danas još nije realizirana, te bih molio nove odgovorne za taj posao da to obnove i vide o čemu se uistinu tu radi kad je riječ o zamolbi i donaciji za ovo naše groblje u kojem počivaju naši dragi pokojnici čekajući slavno uskrsnuće.

O svemu tome piše na portalu Zavičajnoga društva Zavelim, kao i o svim donacijama koje sam dužan vratiti ili predati odgovornim osobama.

Danas, 11. travnja 2013. čuo sam se s Bojom Bekavac r. Salamun koja mi je priopćila da je Iko Mamić Barba dobio posao za 30 tisuća konvertibilnih maraka i da je dogovoreno da ja predam novac u visini od 3050 eura, 1200 kuna i 1000 konvertibilnih maraka Iki Mamiću Barbi, izvođaču radova, odmah, ja izjavljujem sljedeće za našu javnost posredstvom ovoga našega portala:

1. Ponosan sam što sam bio župnik u Vinici i što sam vodio razne radove obnove, kao i obnove Ivandina groblja u selu Zaljuti koje je u sklopu župe Vinice;
2. Nije mi nikada bio motiv novčani dobitak nego kulturni i duhovni što sam ga ovjekovječio na našem Portalu i u knjigama koje su tiskane o župi Vinici, u kojima je sve ovo moguće pronaći pomnim čitanjem i razmišljanjem;
3. Neki su govorili da su radovi bili skupi u obnovi Ivandina groblja; međutim, bili su primjereni i veoma kvalitetni, te s takvom ljubavlju koja se ne može platiti nikojom valutom, jedino uzvratnim zahvalnim molitvama majstorima i radnicima koji su radili u iznimnim okolnostima o kojima svi žitelji Zaljuti vrlo dobro znaju, kao i mojoj malenkoći;
4. Veoma mi je žao što je skinuta ploča s pročelja kapelice; tim činom osjetio sam poniženim i bio sam vrlo ljut; bio bih preporođen kad bi bila vraćena na svoje mjesto;
5. Novac, gore spomenut, čuvao sam kod sebe i predat ću ga u najkraćem roku Iki Mamiću Barbi uz nazočnost i potpise barem jedne osobe;
6. Prvom zgodom doći ću u Zaljut i pohodit ću majstore i radnike, te ću se pomoliti, kao i uvijek,

Izjava u svezi s Ivandinim grobljem i predajom prikupljena novca za daljnji rad

Autor Administrator

Ponedjeljak, 15 Travanj 2013 13:11 - Ažurirano Subota, 02 Studeni 2013 21:11

za pokojnike koji tamo počivaju, a dio svojih molitava usmjerit ću i za one koji su zaboravili svoje groblje i selo!

